

ZAPISNIK

1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024,

ki je bil v torek, 26. septembra 2023, ob 16⁰⁰ v učilnici 83

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev
3. Pregled uspeha v šolskem letu 2022/2023, realizacija LDN 2022/2023
4. Obravnava Šolskih pravil o šolskem redu SIC Ljubljana, SPSŠB
5. UO šolskega sklada in njegovo delovanje
6. Novo šolsko leto 2023/2024 (LDN 2023/2024)
7. Mnenja in predlogi predstavnikov staršev

Prisotnih 34 predstavnikov staršev od 59 vabljenih, 2 predstavnika staršev sta se opravičila (podpisani seznam prisotnosti je del zapisnika).

Ravnatelj/direktor zavoda dr. Nikolaj Lipič pozdravi vse prisotne in predstavi pomočnici ravnatelja Lenko Miljan in Bredo Tekavec, vodjo tekstilnih delavnic Marijo Mojco Kregar ter tajnico VIZ Mojco Mole, ki piše zapisnik.

K 1. točki

Potrditev dnevnega reda

SKLEP: Svet staršev soglasno potrdi dnevni red.

K 2. točki

Pregled zapisnika zadnjega sestanka Sveta staršev

SKLEP: Svet staršev soglasno potrdi zapisnik zadnjega sestanka z dne 15. 2. 2023.

K 3. točki

Pregled uspeha v šolskem letu 2022/2023, realizacija LDN 2022/2023

Ravnatelj/direktor dr. Nikolaj Lipič predstavi učni uspeh in stanje v šolskem letu 2022/2023, skupaj z vsemi ostalimi evidencami in statistikami.

SKLEP: Svet staršev soglasno potrди seznamitev z uspehom v šolskem letu 2022/2023 in realizacijo LDN 2022/2023.

K 4. točki

Obravnava Šolskih pravil o šolskem redu SIC Ljubljana, SPSŠB

Ravnatelj/direktor dr. Nikolaj Lipič predstavi predlog novih Šolskih pravil o šolskem redu SIC Ljubljana, SPSŠB. Poudari, da bodo, če bodo danes potrjena, veljavna od jutrišnjega dne dalje in s tem dnem tudi objavljena na spletni strani šole.

SKLEP: Svet staršev soglasno potrди nova Šolska pravila o šolskem redu SIC Ljubljana, SPSŠB.

K 5. točki

UO šolskega sklada in njegovo delovanje

Lenka Miljan, predsednica sklada, poroča o delovanju sklada in porabljenih sredstvih v preteklem šolskem letu.

Predlog UO šolskega sklada je, da se v letošnjem šolskem letu iz sredstev sklada vsem dijakom šole financira kulturni dan na nekoliko višjem nivoju, kot je npr. ogled gledališke predstave. Predviden strošek na dijaka je med 8 in 10 evri. Če bi se takšna izvedba kulturnega dne izkazala za uspešno, bi s to prakso nadaljevali tudi prihodnja šolska leta.

SKLEP1: Svet staršev soglasno potrди predlog o porabi sredstev iz šolskega sklada za izvedbo kulturnega dne za vse dijake šole v šolskem letu 2023/2024.

Ravnatelj/direktor dr. Nikolaj Lipič predlaga, da bi se iz sredstev sklada nabavilo dodatne omarice za dijake pri pouku praktičnega pouka, saj trenutno eno omarico uporabljata dva dijaka, ki si morata deliti ključ, kar v primeru dodatnih garderobnih omaric ne bi bilo več potrebno.

SKLEP2: Svet staršev soglasno potrди predlog o nabavi dodatnih garderobnih omaric za dijake pri pouku praktičnega pouka.

Predstavnica staršev sprašuje, če bi bilo mogoče nabaviti še dodatne omarice za dijake (bodisi razredne omare ali za posamezne dijake), kjer bi lahko med tednom puščali športno opremo, čevlje in podobno.

Ravnatelj/direktor pojasni, da za postavitev takšnih omaric ni prostora, športna oprema pa je po uporabi prepotena, se umaže, zato je bolje, da jo dijaki sproti odnašajo domov. Problem bi nastal tudi pri razrednih omaricah, saj bi bila zadeva logistično težko izvedljiva v primeru, da gre npr. eden od dijakov prej domov, ključ pa bi imel samo eden od sošolcev ...

Predsednica sklada Lenka Miljan predlaga, da se v tem šolskem letu za dijake iz socialno ogroženih družin nameni cca 2.000,00 evrov.

SKLEP3: Svet staršev soglasno potrdi predlog porabe cca 2.000,00 evrov za socialno ogrožene dijake v šolskem letu 2023/2024.

K 6. točki

Novo šolsko leto 2023/2024 (LDN 2023/2024)

Ravnatelj/direktor dr. Nikolaj Lipič prisotnim predstavi LDN za šolsko leto 2023/2024.

- Nekateri starše zanima, zakaj se v delu odprtega kurikula pri strokovnih predmetih ne izvaja več pouk nemškega jezika.
Ravnatelj/direktor pove, da vsebine odprtega kurikula določajo delodajalci (ne morejo ga določati starši in dijaki), ki so mnenja, da je nemščino pri tehničnem jeziku v celoti nadomestila angleščina in tudi vsa navodila so v angleškem jeziku. Vsebine nemškega jezika so ostale samo pri programu logistični tehnik.
- Starše zanima, če bi bili dijaki lahko oproščeni pouka športne vzgoje ali športnega dne v primeru, če prinesejo potrdila društev, da nekje resno trenirajo oziroma so včlanjeni v fitness klube in podobno.
Ravnatelj/direktor pove, da to zaradi možnih zlorab ni mogoče, zadevo je tudi težko kontrolirati, bi pa mogoče lahko to upoštevali v okviru interesnih dejavnosti.
- Starši povedo, da nekateri dijaki, ki so bili na PUD-u, niso mogli na strokovno ekskurzijo, npr. v Nuklearno elektrarno Krško. Želeli bi si, da bi lahko šli vsi dijaki.
Ravnatelj/direktor pove, da se je zelo težko dogovoriti za ogled v dveh terminih, zato nekateri dijaki niso mogli na ekskurzijo, se bodo pa potrudili, da bo to izvedljivo v prihodnje.
- Starše zanima, če bo to šolsko leto v okviru šole organiziran tečaj CPP.
Ravnatelj pojasni, da v okviru obveznih izbirnih vsebin ni več mogoče organizirati tečaja CPP, saj so vso kvoto ur zapolnile vsebine aktivnega državljanstva. Šola bo dijakom ponudila tedenski tečaj CPP izven pouka, ki se bo izvajal na šoli. V pripravi so letaki, ki jih bodo dobili vsi dijaki. Ponujeni bodo paketi, ki bodo nudili tudi cenejše ure praktične

vožnje za naše dijake. Če se bo zadeva obnesla in bo dovolj interesa, bo organiziran še kakšen dodaten termin. Že sedaj pa je v okviru enote AŠ Ježica vsak mesec organizirano predavanje CPP.

SKLEP: Svet staršev soglasno potrdi LDN za šolsko leto 2023/2024.

K 7. točki

Mnenja in predloži predstavnikov staršev

- Nekateri starši izrazijo mnenje, da bi učitelji dijake morali bolj spodbujati k opravljanju domačih nalog, sploh dijake zaključnih letnikov, ki jih čaka poklicna matura, da bi lažje znali poiskati določeno snov.

Ravnatelj/direktor pove, da učitelji dajejo domače naloge, vendar dijakov ne morejo prisiliti, da bi naloge tudi naredili, saj dijaki vedo, da le-te niso obvezne. Meni, da je treba odgovornost za opravljanje domačih nalog preložiti na dijake, za naloge niso odgovorni starši in učitelji. Na pedagoški konferenci bo učiteljem povedal, naj dijake spodbujajo k delanju domačih nalog.

- Starši povedo, da nekateri učitelji pri praktičnem pouku dovolijo uporabo mobilnih telefonov. Dijake premalo motivirajo za spremljanje praktične razlage, praktičnega dela in vaj pri praktičnem pouku. Dovolijo jim tudi kajenje cigaret med poukom. Želijo si, da bi dijaki več aktivno sodelovali pri pouku, da bi se tudi pri praktičnem pouku kaj naučili, da bi učitelj moral zaposliti vse dijake. Predlagajo tudi, da bi dijaki pred začetkom pouka telefon odložili v poseben zaboj, po končanem praktičnem pouku pa bi ga dobili nazaj.

Ravnatelj/direktor pove, da se učitelji praktičnega pouka trudijo zagotoviti kvalitetno razlago vsem dijakom, če pa le-ti niso zainteresirani, učitelj ne more narediti vsega in tudi kontrolirati ne more vseh. Sam ne opaža večjih težav zaradi telefonov. V šolskih pravilih je jasno opredeljeno, da uporaba telefonov med poukom ni dovoljena. Meni, da je treba odgovornost prenesti tudi na dijake, predvsem pa se je treba o primernem spremljanju pouka pogovoriti doma, v družini.

- Predstavnica 2. L1 pove, da so dijaki deležni premalo učne pomoči.
Ravnatelj/direktor dr. Nikolaj Lipič pove, da naj se obrnejo na svetovalno delavko za učno pomoč go. Andrejo Godec.
- Predstavnica staršev opozori na zelo hudo alergijo na arašide, ki jo ima njen sin. Razrednik in sošolci, tudi svetovalna služba, so že bili obveščeni. Prosi, da se o tem

obvesti tudi ostale dijake in zaposlene, saj že najmanjša prisotnost alergena (tudi na primer smoki) pri dijaku sproži dihalno stisko.

Ravnatelj/direktor pove, da bo na pedagoški konferenci opozoril na situacijo.

- Ravnatelj/direktor dr. Nikolaj Lipič starše obvesti, da je zavod v procesu aktivne priprave dokumentacije za obnovo šole. Glede na trenutno situacijo v državi zaradi sanacije po poplavih so morebitna proračunska sredstva za obnovo šole negotova, vendar se kljub temu zbiranje dokumentacije še vedno izvaja. Stavbo je potrebno sanirati in tudi potresno zaščititi.

Zapisnik 1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024 bo objavljen na spletni strani šole: <http://www.siclj.si/>.

Sestanek je bil zaključen ob 17⁵⁰.

Ljubljana, 26. 9. 2023

Zapisała:

Mojca Mole



Predsednica Sveta staršev:

Jasmina Goleš Košir l.r.

